
 

  

 

皆様には、日頃から環境行政にご理解とご協力をいただきありがとうござ

います。 

 さて、昨年、環境フェスティバルの生ごみ処理器「キエーロ」製作講座

(2016/6/26)にご参加いただきありがとうございました。 

 製作時にもお願いしましたが、１年後の利用状況やその他ご意見等をお聞

きしたいと思いますのでアンケートへのご協力よろしくお願いします。 

生駒市では、市民・事業者・行政の連携によりごみ減量に向けた活動を実

践し「生駒市一般廃棄物処理基本計画（ごみ半減プラン）」に掲げる燃える

ごみの半減目標を達成することを目的とした実践おこなうために生駒市ご

み減量市民会議を昨年の７月１４日に設置いたしました。 

生駒市ごみ減量市民会議においては、現在、生ごみ処理器「キエーロ」普

及事業を実施しており、生ごみ処理器「キエーロ」に興味を持っていただき、

製作講座にご参加いただいた方の生のご意見をお聞きして、今後の取組みを

進める上での参考にしたいと考えております。 

ご回答いただきました結果は、調査目的以外には利用いたしません。 

お忙しい中申し訳ございませんが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力

いただきますようお願いいたします。 

 

追伸、次の資料を送付しますのでご一読ください。 

①「生ごみ処理器 プランターde キエーロ 使い方」 

生駒市でキエーロ普及の為に作成したもので、製作いただいたバクテリア de 

キエーロとタイプは違いますが、キエーロ活用の参考にしていただきますよ

うお願いします。また、キエーロの使い方等で疑問がある場合は、環境保全

課へお気軽にお問合せいただきますようお願いします。 

②「生ごみ処理容器等購入費補助のご案内」 

今後より本格的な生ごみ処理器の活用を考えておられる場合は、市からの補

助もございますので参考にご覧ください。 

③「生駒市ごみ減量市民会議 活動内容等チラシ」 

 

 

 

 

 

 

生ごみ処理器「キエーロ」アンケートへのご協力のお願い 

◆ご記入いただいた調査票は、８月３１日（木）までに同封の返信用封筒に入れて、

お近くの郵便ポストに投函してください。 

 

［問い合わせ・連絡先］ 

生駒市環境保全課 事業係 

TEL 0743-74-1111（内線 353～356） 

 

バクテリア de キエーロ製作者用  
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 バクテリアdeキエーロ製作者用 

 

生ごみ処理器「キエーロ」アンケート 
 

          氏名                         
 

以下の質問に該当するものの番号に○または数値、ご意見をご記入ください。 
 

Ｑ１. 回答者(使用者)の年齢層を教えてください。 

   （   ）歳代  
 

Ｑ２. 世帯の人数を教えてください。 

   回答者を含めて（   ）人   
 

Ｑ３．作成いただいた「キエーロ」は、現在も使用していただいていますか。 

① 使用している。 → 「Ｑ４」へ 

② 使用していない。→ 「Ｑ５」へ 
 

Ｑ４．「Ｑ３」で「①．使用している。」と答えた方 

〇１ヶ月で生ごみを何回ぐらい投入されていますか。 

（    回）／ 月 

〇１ヶ月でどのくらいの量の生ごみを処理されていますか。 

（    ㎏）／ 月 

※おおよそで結構です。例えば、500ｍℓのペットボトル(0.5㎏)10本ぐらい 

なら５㎏とご記入ください。 

〇生ごみのうちどのくらいをキエーロで処理していますか。 

    ① ほとんど全て  ② ３分の２  ③ 半分  ④ ３分の１  

④ その他(       ) ※ 大まかな割合で結構です。 
  

Ｑ５．「Ｑ３」で「② 使用していない。」と答えた方 

  〇何時頃から使用しなくなりましたか。 

 ① 当初から   ②（   ）ヶ月後 ※ 大まかな時期で結構です。 

 

裏面へ続く→ 
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〇使用していない理由また使わなくなった理由は何ですか。 

(あてはまるもの全てに○) 

   ① 処理が面倒         ② 臭いが気になる。   

③ 虫が発生する。     ④ 使い方が分かりにくい。   

⑤ 処理に時間がかかる。 ⑥ 処理容量が少なすぎる。 

⑦ その他（                       )  
 

Ｑ６．今までにキエーロ以外の生ごみ処理器を使用したことはありますか。 

   ① 使用したことがある。 

   ② 使用したことがない。 

 「①使用したことがある。」と答えた方 

  〇その生ごみ処理器の種類は何ですか。 

   ① コンポスト ② ボカシ ③ 電動型処理機 ④ その他(       ） 

  〇今まで使用した処理器とキエーロを比較してどうでしたか。 

   ① キエーロの方が使いやすい。 

   ② キエーロの方が使いにくい。 

   ③ どちらも使いやすい。 

   ④ どちらも使いにくい。 
 

Ｑ7．生駒市がキエーロ普及を進めていますが、何かご意見があればお聞かせくださ

い。                                

 

 

 

 
 

Ｑ８．キエーロの他に何かされていますか。 

生ごみ削減のために何か工夫されていることがあればお聞かせください。 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 


